
 

Βύρωνας 13/5/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 308 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, 

ενδιαφερόμενη, ΣΕΠΕ 

«Κώστας Σωτηρίου», ΠΔΕ 

Αττικής, ΥΠΑΙΘΑ 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Σύλλογοι 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 

 

Ούτε σκέψη για δυνητική αργία στην προϊσταμένη του 2ου Ν/Γ Παιανίας. 
Ζήτησε δημιουργία νέου τμήματος στο Νηπιαγωγείο, πήρε κλήση σε πειθαρχικό! 

Να σταματήσει ΤΩΡΑ η άδικη δίωξη. 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας εκφράζει τη συμπαράστασή του στη συναδέλφισσα Ευαγγελία 
Τριανταφύλλου – προϊσταμένη του 2ου Ν/Γ Παιανίας - η οποία καλείται την Παρασκευή 23 Μαΐου 
στις 10.30 π.μ. στο πειθαρχικό συμβούλιο για ακρόαση με το ερώτημα της δυνητικής αργίας. 

Καταγγέλλει τη ΔΙΠΕ Αν. Αττικής και το ΥΠΑΙΘΑ για τη σωρεία πειθαρχικών που αποτελεί 
ουσιαστική αδυναμία στήριξης του εκπαιδευτικού έργου και παράλληλα αναδεικνύει τη σαφή 
πολιτική επιλογή να ασκεί διώξεις «επί παντός επιστητού» αποδεικνύοντας ότι το δόγμα «νόμος 

και τάξη», οι απειλές και ο εκφοβισμός είναι ο μόνος τρόπος άσκησης διοίκησης που γνωρίζει.  

Χωρίς να υπάρχει καμία καταγγελία ούτε από γονέα, ούτε από άλλη αρχή, με πρωτοβουλία 
της Δ/νσης Π.Ε. Αν. Αττικής, η εκπαιδευτικός παραπέμφθηκε σε πειθαρχικό. 

Η πειθαρχική διαδικασία μάλιστα προέκυψε σε χρόνο, όπου η συνάδελφος προϊσταμένη 
ζητούσε τη δημιουργία επιπλέον τμήματος στο σχολείο της, αίτημα για το οποίο υπήρχαν 
αντικειμενικοί λόγοι και προϋποθέσεις. Ωστόσο αντί για την ικανοποίηση ενός αιτήματος που θα 
βελτίωνε την παιδαγωγική διαδικασία στο σχολείο, δέχθηκε αιφνιδιαστική επίσκεψη και έλεγχο 
όλων των βιβλίων από τον διευθυντή εκπαίδευσης και τον προϊστάμενο εκπαιδευτικών θεμάτων. 

Αποδεικνύεται έτσι η πολιτική στοχοθεσία και κατεύθυνση του υπουργείου παιδείας και της 
κυβέρνησης, η οποία με ζήλο εφαρμόζεται από τις κατά τόπους διευθύνσεις και οδηγεί στη 
στοχοποίηση των εκπαιδευτικών σε κάθε τους βήμα στο σχολείο. 

Κάτω τα χέρια από τη συνάδελφο! 

Να μη σκεφτούν καν το ενδεχόμενο δυνητικής αργίας. Θα μας βρουν μπροστά τους και θα 
αναγκαστούν να την πάρουν πίσω, όπως έγινε και με τη συναδέλφισσα τη Χρύσα από την ΕΛΜΕ 
Πειραιά. 

Να σταματήσει ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ η δίωξη. 

Στηρίζουμε την Παράσταση Διαμαρτυρίας, στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας & 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής την Παρασκευή 23 Μαΐου 2025 και ώρα 10 π.μ. ημέρα κλήσης της 
συναδέλφισσας σε ακρόαση στο Β΄ Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο. 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας κηρύσσει 1 ως 3 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας στο ωράριο κάθε 
συναδέλφου για συμμετοχή στην κινητοποίηση. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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